



Научить молодых активистов решать задачи, стоящие перед профсоюзами

Первая неделя работы Молодежного профсоюзного образовательного центра, открытого на базе дома отдыха «Логойский», подошла к концу. За это время слушатели курсов освоили учебный модуль, посвященный деятельности СМИ в нашей стране и имиджу профсоюзной организации в них. В рамках программы молодые профактивисты встретились с председателем ФПБ Михаилом Ордой.

Напомним, Молодежный профсоюзный образовательный центр начал свою работу 3 февраля. Главная цель учебной программы, разработанной для уникальной структуры в Международном университете «МИТСО», – привлечь молодых активистов к решению основных задач, стоящих перед самой массовой общественной организацией. Обучение будет проходить на протяжении года – процесс разделен на 6 специальных модулей, и каждый из них будет посвящен отдельной теме.

Так, занятия по первой заявленной теме – «СМИ и имидж профсоюзной организации в них» – продлятся 5 недель. В течение каждой планируется обучить по 90 человек.

– Молодежь – не только наше будущее, но и настоящее – надежное, сильное, умное, грамотное, перспективное, – подчеркнул во время встречи Михаил Орда. – Решение по созданию молодежного центра мы приняли совместно с руководителями отраслевых профсоюзов и организаций, созданных на основе ФПБ. Эта современная площадка предназначена для организации полезных и конструктивных образовательных мероприятий.



В беседе с профактивом председатель ФПБ обозначил ряд актуальных для профсоюзного движения вопросов. Он рассказал, что профсоюзы сегодня играют большую роль во всех сферах жизни государства. И в первую очередь работа всех профсоюзных организаций направлена на защиту человека труда. В том числе и в ситуациях, когда предприятие, где трудятся люди, попадает в непростую экономическую ситуацию. В качестве примера Михаил Орда привел Брестский электроламповый завод, переживающий сегодня крайне тяжелые времена: у предприятия огромная кредитная нагрузка, недостаточно оборотных средств. В результате снизился объем производства и, соответственно, у людей небольшие зарплаты – у многих только порядка 350-400 рублей.

Для выработки оптимальных решений по исправлению ситуации состоялся совместный визит на завод лидера национального профцентра и министра промышленности Павла Утюпина. Были разработаны меры, направленные на снижение долговой нагрузки, расширение производства и возможности реализации продукции как на территории страны, так и за ее пределами.



Председатель Федерации профсоюзов Беларуси также ответил на вопросы, интересующие

слушателей курсов. Они касались пособий и других социальных выплат, жилищного законодательства, поддержки молодых семей, кредитования.



Участники обучающей программы уверены: первая тема учебного плана сегодня наиболее актуальна. Они с удовольствием отмечают, что за несколько плодотворных, насыщенных встречами и тренингами дней получили много новой актуальной информации, поделиться которой просто не терпится в трудовых коллективах. Зачем создавать, как вести и продвигать аккаунты в социальных сетях; какие формы подачи материала выбрать, чтобы оставаться интересными аудитории; где искать темы и инфоповоды для публикаций; как укрепить имидж профсоюзов среди молодого поколения – эти и многие другие темы профактивисты могли обсудить со спикерами и модераторами образовательных модулей, а также поделиться личным опытом друг с другом.

Ребятам также рассказали о специфике медиапространства, посвятили в основы тайм-менеджмента.

Максим КОЗЛОВ

Фото Валерия КАРТУЛЯ

Источник :

<https://1prof.by/news/obshhestvo-i-profsoyuzy/mihail-orda-zadacha-profsojuzov-sdelat-zhizn-v-strane-luchshe/>

[Подписка](#)

Source URL:

<https://mpt.gov.by/trade-union-news/nauchit-molodyh-aktivistov-reshat-zadachi-stoyashchie-pered-pr-ofsoyuzami>